



## «Необходимо проводить ежегодно»

уровень развития УУД по компонентам учебной деятельности обучающихся. О развитии исследовательских компетенций на уроках биологии и химии с использованием оборудования «Точка Роста» говорила Нелина Е.К., учитель химии и биологии МБОУ «СОШ №3». Терешкова О.Р., учитель информатики, зам. директора МАОУ «СОШ №4», презентовала опыт сотрудничества школы с Общероссийской Малой Академией Наук «Интеллект будущего».

Пыткеева Н.Г., учитель географии МАОУ «СОШ №1», научила коллег, как работать с литературными образами для формирования естественно-научного мышления. Педагоги с увлечением сыграли в квиз-игру с Чепкасовой Е.В., учителем физики МАОУ «СОШ №1», поработали с ЛЕГО под руководством Тимофеевой А.А., педагога доп. образования центра «ЮНТА», изучили возможности применения робототехники на уроках физики с Порошиловым А.В., учителем физики и биологии МАОУ «СОШ №1».

В гуманитарном направлении кипела не менее увлекательная и творческая работа. Педагог-психолог, учитель начальных клас-

сов МАОУ «СОШ №1» Дюпина М.В. и учитель коррекционных начальных классов, социальный педагог Миронова Д.В. показали коллегам приемы работы с учащимися с ограниченными возможностями здоровья, гиперактивными детьми. Педагоги и сами с удовольствием поиграли в игры на сплочение коллектива, снятие тревожности и повышение внимания. Благодаря учителям начальных классов МБОУ «СОШ №3» Ткачук Л.А., Усмановой Р.А. и учителю изобразительного искусства Нурмухаметовой М.Ю. участники фестиваля познакомились с понятием КТД (коллективно-творческая деятельность) и научились плести поделки из пряжи, в результате чего было создано совместное красивое панно.

Каюмова Н.Г., учитель английского языка МАОУ «СОШ №1», рассказала, как создает вместе с учениками виртуальные экскурсии по России и интеллектуальные игры на английском языке и затем использует на своих уроках. Увлекательным опытом применения интеллектуальных игр («Своя игра», «Умники и умницы», «Кто хочет стать миллионером» и др.) для результативной

работы с одаренными обучающимися поделились учителя русского языка и литературы МБОУ «СОШ №3» Егорова Э.С. и Фатхулина Н.А. Учитель истории и обществознания МАОУ «СОШ №1» Ситникова А.А. провела деловую игру по формированию бюджета подростка и объяснила коллегам, как можно эффективно формировать навыки финансовой грамотности в игровой форме. Хавова И.С., учитель английского языка, провела мастер-класс по работе с командными викторинами с использованием сервиса SMART Lumio, а также показала, как технически создать такие игры. Завершила работу секции учитель истории и обществознания МБОУ «СОШ №3» Вдовенко Е.С., которая рассказала о своих приемах работы с обучающимися с ОВЗ на уроках истории и СБО.

По окончании Фестиваля выступающие и слушатели поделились своими впечатлениями об участии в мероприятии. Все педагоги оценили Фестиваль как полезное мероприятие, «которое необходимо проводить ежегодно».

*И.С. Хавова, зам.директора по УВР МАОУ СОШ №1*

### В Арамилском городском округе на базе школы №1 прошел Фестиваль педагогических идей для педагогов общеобразовательных школ и организаций дополнительного образования

Мероприятие было проведено в рамках образовательного проекта «Пусть к успеху», но впервые – в таком формате: 19 педагогов представили педагогическому сообществу города свой инновационный опыт работы в форме мастер-класса, деловой игры,

воркшопа, презентации опыта. После открытия фестиваля и приветственного слова директора МАОУ «СОШ №1» Оксаны Насибуловны Пинигиной выступающие и слушатели разделились на два направления – естественно-научное и гуманитарное.

В рамках естественно-научного направления Ельцов В.А., учитель химии и биологии МАОУ «СОШ №1», поделился практико-ориентированными заданиями по теме «Спирты», Полякова Т.Л., учитель географии, рассказала, как определить

## Поддержать 30Ж

### Жители поселка Арамил отметили Всемирный день здоровья

Участники клуба «Завалинка» и ДПИ «Интересное житье» решили не оставить этот день без внимания и отправились на прогулку в лес, чтобы поддержать здоровый образ жизни и провести время на свежем воздухе.

Кто-то активно занимался скандинавской ходьбой с палками, иные – предпочли просто насладиться природой и спокой-

ствием леса. Но все они были объединены общей целью – укрепить здоровье и поддержать друг друга в этом стремлении.

Прогулка по «Тропе здоровья» в поселке Арамил была не только физически полезной, но и благоприятно влияла на участников. Шум деревьев, пение птиц, свежий воздух – все это создавало атмосферу умиротворения и спокойствия.

И, конечно же, прогулка не могла обойтись без традиционного чая. Уютный

пикник в лесу, с чашками ароматного напитка, стал отличным завершением дня.

Такие мероприятия не только способствуют укреплению здоровья, но и сплачивают коллектив, создавая дружественную атмосферу и поддержку среди участников клуба. Подобные прогулки стали традицией и проводятся регулярно, чтобы каждый мог получить свою порцию здоровья и позитива.

*Л.М. Петраш,  
Сельская библиотека  
поселка Арамил*



**Алло! Мы ищем тебя!** На производственное предприятие в г. Арамил

**ИЩЕМ:** - ученика оператора экструзионной линии;  
- оператора станка по производству пакетов

**Берем без опыта, всему научим. С тебя - желание работать, зарабатывать и развиваться!**

**Что делать:**

- Обучение и работа на экструзионной линии;
- Контроль качества продукции;
- Соблюдение техники безопасности и производственных стандартов.

**Требования:**

- Желание обучаться и развиваться в области производства;
- Внимательность к деталям и ответственность;

- Умение работать в команде и соблюдать производственные графики.

**Условия:**

- Официальное трудоустройство;
- Конкурентная заработная плата от 60 000р;
- Оплата спецодежды;
- Медицинская страховка ДМС;
- Возможность профессионального роста и развития.



**WhatsApp, ТГ +7 922 202 45 97 Мы ждем именно тебя!**